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DREPTURILE DE PREFERINȚĂ BNETR08 AFERENTE MAJORĂRII DE CAPITAL DERULATĂ DE 
BITTNET VOR FI TRANZACȚIONATE LA BVB ÎN PERIOADA 14 – 22 IANUARIE 2021 

 
 

Bursa de Valori București (BVB) informează că joi, 14 ianuarie, vor intra la tranzacționare drepturile de preferință 
BNETR08 aferente majorării capitalului social derulată de Bittnet Systems (BNET). Drepturile de preferință vor putea fi 
tranzacționate pe Piața Reglementată a BVB în perioada 14 – 22 ianuarie. 

Operațiunea de majorare a capitalului social presupune emiterea unui număr de 18.178.550 de acțiuni ordinare oferite 
spre subscriere la prețul preferențial de 0,59 lei/ acțiune. Majorarea capitalului se face în baza dreptului de preferință, 
iar pentru cumpărarea unei acțiuni noi sunt necesare 7 drepturi de preferință BNETR08. 

Conform Hotărârii AGEA nr. 4 și a Prospectului de majorare, drepturile de preferință vor fi tranzacționabile în perioada 
14 – 22 ianuarie 2021. La finalul perioadei de tranzacționare a drepturilor de preferință BNETR08, deținătorii drepturilor 
vor putea cumpăra acțiuni nou emise direct de la Bittnet Systems la prețul din ofertă de 0,59 lei/ acțiune, proporțional cu 
numărul de drepturi deținut, timp de 30 de zile, în intervalul 27 ianuarie – 25 februarie, aceasta fiind prima etapă a 
majorării capitalului social. 

Pentru a afla câte acțiuni noi poate subscrie un deținătator de drepturi BNETR08, la finalul perioadei de tranzacționare 
a drepturilor, acesta trebuie să împartă numărul de drepturi deținute la 7, iar în cazul în care numărul rezultat nu este 
unul întreg, se va rotunji în minus până la numărul natural întreg imediat inferior. 
  
Acțiunile rămase nesubscrise la finalul primei etape vor fi oferite spre vânzare investitorilor în cadrul unui plasament 
privat și la un preț mai mare decât prețul din ofertă, conform prevederilor legale. 

Informațiile necesare subscrierii pot fi consultate în Prospect, accesând documentele publicate de emitent pe site-ul 
Bursei de Valori București, pe site-ul Bittnet Systems, precum si pe site-ul Intermediarului majorării, SSIF TradeVille. 
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Eveniment Interval 

Perioadă tranzacționare drepturi preferință BNETR08 14.01.2021 – 22.01.2021 

Subscrieri în cadrul perioadei de ofertă (Etapa 1 a majorării) 27.01.2021 – 25.02.2021 

Subscrieri în cadrul plasamentului privat (Etapa a 2-a) Maxim 5 zile lucrătoare după încheierea 
Etapei 1 
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